



Ηγουμενίτσα 08.02.2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ.

Πραγματοποιήθηκε χθες Κυριακή 07 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 11⁰⁰ π.μ. στην Αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου ΠΑΝΘΕΟΝ στην Ηγουμενίτσα, η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Επιμελητηρίου επί τη ευκαιρία του νέου έτους.

Την εκδήλωση, τίμησαν με την παρουσία τους οι Βουλευτές Θεσπρωτίας κ.κ. Κάτσης Μάριος και Γιόγιακας Βασίλειος, ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κος Αλέξανδρος Καχριμάνης, οι Δήμαρχοι: Ηγουμενίτσας & Πρόεδρος της ΠΕΔ κος Λώλος Ιωάννης, Σουλίου κα Μπραϊμη Μπότση Σταυρούλα, Φιλιατών κος Παππάς Σπυρίδων, ο Πρόεδρος της ΟΛΗΓ ΑΕ κος Ανδρέας Νταής, ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κος Νικόλαος Κάτσιος, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κα Φίλη Αντιγόνη και Λάμπρου Αλκιβιάδης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ηγουμενίτσας κος Μαρτίνης Δονάτος, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι των Δήμων, ο Λιμενάρχης Θεσπρωτίας κος Αντώνης Μάζης, εκπρόσωποι των Εμπορ/κών Συλλόγων Θεσπρωτίας, εκπρόσωποι Φορέων & Συλλόγων και μέλη του Επιμελητηρίου.

Χαιρετισμό απεύθυναν οι Βουλευτές Θεσπρωτίας κ.κ. Κάτσης Μάριος και Γιόγιακας Βασίλειος, ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κος Καχριμάνης Αλέξανδρος και ο Δήμαρχος Ηγουμενίτσας κος Λώλος Ιωάννης.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κος Αλέξανδρος Πάσχος ευχήθηκε καλή χρονιά για ένα ελπιδοφόρο και δημιουργικό νέο έτος για τις επιχειρήσεις και τον Νομό, και πάνω από όλα Υγεία. Αναφέρθηκε στις δυσμενείς συνθήκες που επικράτησαν το 2015, μια χρονιά σταθμός και για τα επιμελητήρια της χώρας, και συνόψισε τις δράσεις που ανέλαβε ο φορέας εντός του έτους. Παρουσίασε ενδεικτικά τις δράσεις του φορέα για το 2016 και ευχαρίστησε την Περιφέρεια Ηπείρου για την αγαστή συνεργασία σε δράσεις προώθησης της εξωστρέφειας των προϊόντων και υπηρεσιών μας. Τόνισε ότι το Ασφαλιστικό και το φορολογικό δεν λύνεται με τη επιβολή νέων φόρων αλλά με την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, ζήτησε την αποκατάσταση της ομαλότητας του τραπεζικού συστήματος προς όφελος της ρευστότητας στην αγορά, την μείωση των εισφορών, την επιβολή ενιαίου φορολογικού συντελεστή, την άμεση ενεργοποίηση των αναπτυξιακών προγραμμάτων, και να πάψει επιτέλους η επιχειρηματικότητα να βρίσκεται στο στόχαστρο της φορολογικής πολιτικής της εκάστοτε Κυβέρνησης, και η επιχειρηματικότητα να αποτελεί ποινικό αδίκημα. Αξίωσε από το πολιτικό σύστημα Σταθερότητα, Αξιοπιστία, σοβαρή διακυβέρνηση και μεταρρυθμίσεις. Διαβεβαίωσε ότι το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας θα συνεχίσει τις προσπάθειές του για την οικονομική ανάπτυξη του τόπου μας.

Τέλος, ευχαρίστησε το ακούραστο προσωπικό του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας, που αποτελούν τους πολύτιμους Συνεργάτες της Διοίκησης για την υλοποίηση του έργου της και έκλεισε ευχόμενος εκ νέου το 2016 να αποτελέσει την χρονιά ορόσημο που θα βγούμε πραγματικά από την κρίση.

Τυχερός της εκδήλωσης που κέρδισε μια θρησκευτική Εικόνα ήταν η κα Μπόλωση Ξένια.

Εκ της Διοικήσεως

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας

(*Επισυνάπτεται η ομιλία του Προέδρου)